买了移动吉祥号却无法使用

一男子将移动公司告上法庭,法院判赔两千

本报聊城 6 月 3 日讯(记者 任洪忠 通讯员 潘辉 王玉 霞) 刚刚买的手机吉祥号,却在 开通不到几分钟的时间内被中

断,聊城一男子将移动公司告上法庭。东昌府区人民法院判决,移动公司还给客户2000元及同期银行贷款利息。

经东昌府区人民法院审理查明,东昌府区市民江先生为了图吉利,办理了一张移动公司的手机卡,是尾号为3456的吉祥号,营业员为其调出尾号是3456的号码,并按照公司关于特殊号码资费标准向江先生介绍了尾

数为 ABCD 类型号码的资费标准, 江先生选择了其中的一款, 随后营业员按照公司规定的 ABCD 类型号码将江先生引导至高级营业员处欲为其办理相关手续, 并让江先生预交了 2000元的话费。

移动公司营业厅工作人员将上述卡号的手机卡交给江先生,不料开通约 6 分钟后中断。营业员发现该卡号应系 ABCDE 类型的号码,向江先生解释并要求其按照正确的资费标准办理该号码,或改选其他尾数为 ABCD 类型的号码,但江先生拒绝更改,仍

坚持要求按照 ABCD 类型的资 费标准为其办理该号码,无奈被 移动公司中断了该号码的开通。

之后,江先生与该营业厅就该事件进行协商,后双方签订了客户投诉处理结办单,江先生在该结办单中签署了"满意"二字并签名,被告退还原告已付款2000元,并另外赔偿原告2000元,本想两人达成一致,江先生却不承认该营业厅已退还并赔偿自己,而被告却也未提交退还原告已付款2000元及赔偿原告2000元的证据,只好诉至法院。

东昌府区人民法院审理认

为,关于被告称已给江先生进行了退款及赔偿款各 2000 元,未在客户投诉处理结办单中注明亦未提交其他证据佐证,江先生不予认可,所以被告的辩解不能成立,被告应退还江先生已交费用 2000元;关于违约金,原、被告没有约定违约金的数额或计算方式,原告未提交证据证明其损失,所以原告的损失应为上述款项的同期银行贷款利息为宜,被告应按上述损失承担违约金。结合证据,判决该移动公司还给江先生 2000元及事发之日到判决确定还款之日的同期银行贷款利息。

真皮沙发脱皮 想要退货遭拒

本报聊城 6 月 3 日讯(记者李璇 通讯员 高月芝) 半年前购买的真皮沙发大面积脱皮,皮下还有粉末状皮硝脱落,消费者想要退货却遭厂家拒绝。后经阳谷县消协调解,为消费者挽回损失七千余元。

近日,程先生来到阳谷县 消费者协会投诉,反映其半年 前在阳谷县一家具厂购买的真 皮沙发大面积脱皮,皮下还有 粉末状皮硝脱落。程先生说,他 找该家具厂交涉,要求退回所 购买沙发的款项,该厂家以货 已售出概不负责为理由拒绝。

随后,双方经再三交涉,程 先生坚持要求退货,该厂家最 后只是答应对沙发加以维修, 更换沙发皮以后再次出现类似 情况概不负责。程先生无奈只 好将该家具厂投诉至消协,他 认为,真皮沙发出现脱皮现象, 应该退货。

阳谷县消协接到投诉后,立即组织工作人员进行调查,发现情况属实。阳谷县消协立即召集双方进行协商调解,并对该商家进行法律法规教育,晓以利害。最终,经调解,该家具厂答应赔偿程先生货款和运输费用共计7300余元。

东昌路井盖换新 将更利于排水

本报聊城 6 月 3 日讯(见习记者 窦晴) 东昌路上的井盖换啦!近日,东昌路上的下水道井盖正在统一更换,排水效果将更好。目前,井盖换新工作已进行到东昌西路,施工小组在路边设置了路障,有关部门提醒过往车辆绕行。

3日下午,在聊城市人民医院路口,杨爱明和他的一个工友 正用水泥将新井盖安装加固。杨 师傅介绍,东昌路上总共有四个 施工队,更换一个新井盖,两人 至少三个小时才能完成。

技术督导朱先生从早晨 8 点就开始跟随施工小组,在旁监督新井盖的完成情况。朱先生说,此次更换井盖最大的原因是原来的井盖沉降,有一些损毁比较严重。新井盖比老井盖更轻便,维修护理也更容易。

"别看新井盖个头小、排水效果却比老井盖要好,因为它的漏孔更大。"朱先生说,东昌路上的井盖自东向西依次施工,预计需三四天才能完工,这两天市民在东昌路出行,要注意路边的路障提示,以防发生意外。

毕业照 致青春

6月1日,聊城9 的 6月1日,聊城9 的 6月1日,聊城9 的 1日,聊城9 的 1日,即城9 的 1日,即城9 的 1日,以学女里里纪。此生宿舍,不候算也不好,大一不候算也不好,不在机现望的,不不了了。

本报记者 李军 通讯员 张昊 摄



购买6万元保险要打水漂?

信泰人保聊城支公司:业务经理用公司名义非法集资诈骗,已被刑拘

本报聊城6月3日讯(记者

张召旭)市民陈女士 2011 年在信泰人寿保险公司聊城支公司买了6万元的分红型团体养老保险。2012 年该保险公司负责团险业务的经理被刑拘,陈女士随即向保险公司索要保险本金,却被告知自己的钱并没有交到保险公司。

陈女士说,2011年4月份,她在信泰人寿保险公司聊城支公司购买了4万元的分红型团体养老保险,当年11月份又追加了2万元保险金。"当时说的是1分5的利息,每三个月分一

次红,我一共就领了一次分红, 当时是 6660元。"陈女士说,2012 年 4 月份她急用钱,打算把本金 撤回来,当时给她办理保险业务 的经理韩继胜表示公司正在办 理交接手续,让她等一段时间, 并给自己打了 6 万元的条。可韩 继胜给陈女士打完条的第二天 就被刑拘了。

"该保险公司表示我的钱没有交到公司,而且还有20多人也遇到了同样的情况。"陈女士说,保险公司表示如果钱交给了公司,应该有公司开具的正式发票和保单,可她只有韩继胜开具的

一份保险费暂收收据。陈女士说, 她曾经问过韩继胜,韩继胜表示 团险只有收据,而且后来也都收 到了分红,就没有在意此事。

3日上午,信泰人寿保险公司聊城支公司负责人臧明霞表人臧明霞表示,"2011年10月份,我们发现韩继胜负责的团险部有很多操作不规范的地方,就上报了分公司,当年11月份就把韩继胜辞退了。"臧明霞说,2012年上半年,有下民拿着公司开具的保险费暂收收据前来索要保险本金,公司一直这些钱根本没在公司账上,而且不只一人前来要钱。她就给韩继

胜打电话咨询此事,韩继胜表示确有此事。随即公司向聊城市公安局报了案,当年5月份韩继胜被刑拘。

臧明霞说,经过公安局调查,和陈女士有同样遭遇的一共有20多人,总款项有400多万元,这些暂收收据都是韩继胜自己伪造的,钱根本没到公司账上。"公安局已把此事上报了检察院,韩继胜目前涉嫌非法集资和诈骗,法院已经进行了一次开庭,目前还没有宣判。"臧明霞说,只要法院判决公司有责任,公司就一定不会推脱。

保驾护航 助力成长

一中国农业银行聊城分行支持小微企业发展纪实



始行客户经理票入企业了探客户金融两求, 营销推介农行产品 和理务。

近年来,农行耶稣分行一国 数力于金融支持小量企业,支 待了一大就们新疆、特色部小

推企业部小推企业产业季弊。 有力促进了耶城市品济设局。 香动了社会禁业。目前,该行 左植属11个文行物设立小数 全业会强组多中心、业务管理 即能会市,局务专职实产品通 16名,小数金业传域产品十余 等,但多小数字户400余字, 使小数金业金强组多工作从 人员、产品、初购品牌上实现 了成的特益。数至2013年4 月母、该行员计文洁小数金业 计数字户387字,分数分数 33.1亿元。

一、开展"小麦金业货套 整体基业务等负责等"还对。 转货支持小麦金业。在地区以 是济开发区、等职工业园、风 里工业园为营销重点,丢金型 工业园、经济开发取虚产企业 活力竞销的形式,宣传专业系 活力竞销的形式,宣传专业系 活力会等。 力通应小整企业是管务点, 一是下参程管理心,通道下放 小整企业传播业务等表现版, 对小整企业传播业务。在被定 约是信用企业传播业务。 务由是管行自主率数,提高业 务办理数字。二是何新产品提 决小整企业组集集同度。分为

抗病小差企业温温电等同差。 條行與表指用整定性組备公 可读行为追收人会作的整演 建温量公司 6 家, 温量泵度 10 亿元, 被好笔算决了小量企业 圣法祖学本的"作案"同是。先 **起开发了应收涨款成择、动** 质挥、钢能物还挥等优异产 品。2012年 10 月,在充分调 新约基验上,分对核确定规定 推荐审场开发了产业差异块 蒙,即将基本产业作为一个最 鱼果群,从行业、客户等方面 进行总体分析。在风险可控的 前提下,为烟囱抽承企业申请 产业是群是货,是群内实产可 采用联集方式,取得贷款,无 旁提供其他協協, 有效地關係 了现底基本企业的运货同样。 为烟应推承安场发放三户联 無贷款 900 万元, 在冠長獨水 慎没放动产属挥发联 600 万 元. 殿文符了当地经济的发 尼,又李宫了小妻金业货贷产 品。三是大力开展小企业首式 接着战骸业务。小金业贫民粮 是,是对业全位是表业权政器。 货、具体货贷业务一并进行率 妣, 具有字號效字集表、运作 谢是清单、业务品种丰富的最 点,盖带强足绝大势分小量企业客户"提、象、集"的基次管 求。随是业务不断发展,发致 换量贷款业务不断主要。且其 业务品种由原来的单一创动 资金贷款扩大到录单、集品等 短别货油,会乘由原来的最高 200 万元扩大副最高至 3000 万元,温益方式由原来的延虏 押退货扩大到货成件、货证组

(全体 付申報)